

Jazykové kurzy - junioři

# International House - Kurz pro Junioři

Paradise Bay Centre - Malta

International House Malta-Gozo se nachází na severu ostrova v místech, kde jsou nejatraktivnější maltské pláže. Celý komplex školy je součástí 4\* hotelu přímo na pobřeží Středoziemního moře, výuka je však naprosto oddělená od hotelu díky svému vlastnímu křídlu a díky své lokalitě mimo jinak rušnou Maltu je tato škola naprosto nejbezpečnější ze všech!

Název školy: International House - Kurz pro Junioři

Národnostní složení: Německo, Rakousko, Španělsko, Francie, Polsko, Česká Republika

Nejnižší věk studenta: 7

Maximum studentů ve třídě: 15

Průměrně studentů ve třídě: 12

Délka lekce: 45

GE levels: 5

Měna: EUR

Zodpovědná osoba:

## Úvod

KURZ	2 týdny	3 týdny	4 týdny
<b>Junioři - individuální, obecná angličtina (20 lekcí/týd.)</b> (ubytování v hotelu, plná penze) - ceny platné pro kurz do 30.6.2017	1 806 EUR 46 505 Kč	2 709 EUR 69 757 Kč	3 612 EUR 93 009 Kč
<b>Junioři - individuální, obecná angličtina (20 lekcí/týd.)</b> (ubytování v hotelu, plná penze) - ceny platné pro kurz od 1.7.2017	1 960 EUR 50 470 Kč	2 940 EUR 75 705 Kč	3 920 EUR 100 940 Kč



**Ceny zahrnují:** jazykový kurz (20 lekcí/týden), zápisné na školu, rozřazovací test, ubytování v hotelu (3-4 lůžkový pokoj), plnou penzi, studijní materiály, aktivity, dohled supervizora, certifikát a vyzvednutí na letišti.

**Nástupní termíny:** Jazykové kurzy začínají každé pondělí.

**Letní sezóna:** 7.6. - 19.8.2018

**Aktivity:** odpolední, večerní a víkendové (sportovní, společenské, výlety po okolí)

**Další typy kurzů a podrobné informace na vyžádání v kanceláři Alfa Agency. Škola International House nabízí také různé typy kurzů pro dospělé.**

## Více info



### **Studium angličtiny na Maltě - "DE LUXE"**

Tato zcela výjimečná lokalita školy nabízí pro studenty něco víc než jenom studium angličtiny, a to díky své nádherné hotelové pláži, 3 vnitřních a jednoho venkovního bazénu, nespočet sportovišť včetně tenisových kurtů a také kavárny či game roomu! Kombinace těchto možností je pro mladší studenty naprosto vyhovující a můžou si tak během svého pobytu dopřát i léto plné nejrůznějších aktivit. Pro rodiče je určitě důležitá bezpečnost, která je zaručena vzhledem k umístění v komplexu hotelu a děti si i přesto užijí spousty aktivit. Ubytování je zajištěno přímo v hotelu v 3-4 lůžkových pokojích, všichni kamarádi jsou tak na jednom místě a mohou využívat angličtinu již od prvního probuzení. Pokoje jsou vybaveny vlastní koupelnou, klimatizací a balkonem s výhledem na moře. Nespornou výhodou je tedy i pohodlný přesun pěšky do místa výuky, jelikož není potřeba žádných dalekých přesunů mezi školou rodinou. Také stravování je velkou výhodou, veškerá strava je formou bufetu a děti si můžou vybrat z několika jídel v poledne i večer.

### **Proč jít studovat na International House?**

- kvalifikovaní a prověřený učitelé
- ubytování přímo v komplexu u školy
- bezpečná lokalita na severu ostrova s nádhernými plážemi
- 24hodinový dohled supervizora
- odpolední i večerní aktivity včetně víkendového výletu

Příklad odpoledních aktivit [zde](#)

## Video

Official IH Malta Gozo video - [full version](#)  
can be fun with IH Malta - [full version](#)

Study

## Fotogalerie

